



2016欧洲杯专题

俄罗斯出局不忘发请柬

# 来,来,来,两年后俄罗斯再见



球队出局之后,俄罗斯球迷出人意料地只是独自神伤,但他们的目标已经锁定在了两年后。 新华社发

俄罗斯球队和球迷,在本届欧洲杯上都有点“前倨后恭”的意思,首场比赛,俄罗斯加时扳平英格兰,让人们看到了“北极熊”不屈的风采,但随后却是连输两场,排名垫底;在小组赛还没开始的时候,俄罗斯球迷就在马赛“打出了名堂,打出了风采”,但在最后被扫地出门之时,他们却出奇地沉默。对于外人来说,俄罗斯永远是一个矛盾的结合体,永远是一个谜,而两年后,大家又得在2018俄罗斯世界杯上相聚。

本报特派记者 李志刚  
6月21日发自法国

## 主教练引咎辞职

俄罗斯怎么会以0:3的比分输给威尔士?很多人都在寻找答案。2011年,俄罗斯队的年度世界排名是第12位,而威尔士的年度世界排名是第117位,可以说差了好几个档次!但如今,当俄罗斯队面对威尔士人时,他们在战术、技术、整体性和球星能力方面,都处于下风。

在这种情况下,俄罗斯主教练斯卢茨基宣布辞职,从而成为本届欧洲杯决赛圈24支球队第一位“下课”的主教练,他表示:“我觉得在这样的欧洲杯结束后,俄罗斯需要一个新的主教练来带领他们去在大赛中赢球。”45岁的莫斯科中央陆军主帅斯卢茨基是去年7月俄罗斯足协解雇卡佩罗后兼职担当了俄罗斯的救火主帅,而且基本上是“义务帮忙”,但现在,他没有心情再“一肩挑”了。

## 俄罗斯提前下请柬

俄罗斯队的问题出在哪?队员老化、将帅不和、主力伤病……要给俄罗斯队挑毛病,谁都能找出许多。至于俄罗斯足球何时能够复兴,这恐怕要等待一次大赛的刺激,比如,两年后将在俄罗斯进行的2018世界杯。

2018年世界杯将于6月8日至7月8日在俄罗斯举行。此前,俄罗斯已经提前下了请柬,总统普京表示,俄罗斯联邦法已经写入一项专门的优惠签证制度,对帮助筹备2018年世界杯的外国人提供免签。在2018年足球世界杯前夕及整个世界杯期间,除参加世界杯的运动员、裁判和教练外,所有球迷均可以免签入境俄罗斯看球,世界杯历史上尚无这样的先例。

## 问题是,敢去吗?

普京向全世界展示了俄罗斯人的气度和胸怀,但近些年来,尤其是本届欧洲杯上,俄罗

斯球迷劣迹斑斑,到时候会有多少人敢去俄罗斯看球?尤其是与他们早有宿怨的英格兰、土耳其、波兰等球迷,真的敢去俄罗斯吗?

真正值得注意的是俄罗斯官方的态度。俄罗斯总统普京谈及本届欧洲杯俄罗斯球迷惹事时,他承认这不是光彩的事,但也不忘讽刺道,“我很不解,200名俄罗斯球迷是怎么能痛扁数名英格兰球迷的。”

伊戈尔·列别捷夫是俄罗斯足协执委会的成员,对于“马赛球迷事件”,他在推特上写道:“我认为他们干得很不错,继续保持!”

据说一个俄罗斯女性球迷组织发出这样的宣言,“我们可能不是世界上最强大的球迷团体,但每个知道我们的人,都很敬重我们。总有一天,我们会让所有人知道我们站在看台上的价值。”哪一天?指的应该就是两年后吧!那么问题来了,接到了请柬,到底去不去随这个份子呢?相信很多球迷会好好掂量掂量的。

# 买体彩大乐透复式“6+3”你中奖我买单!

为感谢社会公众长期以来对中国体育彩票的关注和支持,回馈广大彩民朋友对社会公益事业做出的贡献,省体彩中心决定开展大乐透“你中奖我买单”活动,采用复式“6+3”投注大乐透,只要中奖,就返投注金,花多少,返多少。

### 活动时间

大乐透第16075期(2016年6月27日晚20:10开售)-第16098期(2016年8月22日晚20:00停售),共24期。

### 活动内容

活动期内,凡在我省销售网点采用“6+3”复式投注方式购买大乐透且中奖的彩民,均可获赠与该票购票金额等值的大乐透投注金。多期票满足以上条件的,按其活动期内中奖的期次,赠送与该票单期购买金额等值的大乐透投注金。

### 领奖办法

获赠投注金的彩民,凭中奖彩票到省内任一体彩销售网点兑奖并领取投注金。投注金领取时间截至2016年8月

29日17:00,逾期未领取者视为弃奖。

### 什么是大乐透复式“6+3”

体彩超级大乐透的玩法规则为前区从“1—35”这35个号码中任选5个号码,后区从“1—12”这12个号码中任选2个号码,组成一注号码进行单式投注,单注金额2元,追加投注金额3元。而“6+3”复式票,是指前区任选6个号码,后区任选3个号码,组成一注复式投注,这组号码的排列组合,相当于拆分成18注单式投注,所以单倍“6+3”复式投注金额36元,若进行追加,则单倍投注金额54元。

在复式投注中,双区小复式应是首选,而“6+3”则是复式投注里比较划算的投注方式,采用复式“6+3”投注,将会大大提高命中率,而且一旦中奖,就不止一注,能够帮助彩民多赢奖金。不仅如此,在活动期间,如果采用复式“6+3”投注大乐透,只要中奖,就返还投注金,让彩民朋友乐享双重幸运。

体彩超级大乐透,就等你来投!

## 刮“豪门盛宴”赢5000元豪礼 买顶呱刮还有超值奖上奖

激情六月,2016年法国欧洲杯拉开战幕,在这个球迷狂欢的节日里,顶呱刮特别推出足球主题即开票“豪门盛宴”,于近日在山东上市销售。为了让彩民朋友在观看精彩赛事的同时,尽情享受顶呱刮带来的乐趣和惊喜,刮“豪门盛宴”,还有5000元豪礼等你赢!此外,买顶呱刮指定票种还有超值奖上奖,中1000送500、中100送50、中50送20!

顶呱刮“豪门盛宴”切合2016年“欧洲杯”主题,10元面值,头奖25万元,中高奖也很丰厚,多达12次的中奖机会让这款游戏更加充满乐趣。该票全套共有四款票面,票面颜色设计采用缤纷色彩主视觉,拉近彩迷球赛现场参与感,游戏娱乐感更强,体验更丰满。游戏设计上,该票与足球运动紧密结合,淋漓尽致地诠释出了足球比赛的紧张与刺激。

刮“豪门盛宴”,除了有机会赢取最高25万元的奖金外,还有机会赢得意外的惊喜。自“豪门盛宴”上市之日起至2016年12月31日,如果在特设的“促销区”刮出预埋符号“”,可获



得面值1000元电商电子卡5张。惊喜还不止于此,为回馈山东彩民,6月23日-7月13日,山东体彩还将针对顶呱刮5元“恭喜发财”,10元“豪门盛宴”、“神灯”,20元“大红包”和30元“大吉大利”五种游戏开展“幸运奖上奖”活动,单票中1000送500、中100送50、中50送20!

(赵倩予)

## 新手玩11选5收获7万多奖金

体彩11选5任选六和前三组玩法难度适中,是不少高频新人练手的入门玩法。近日,济宁便有一位新彩民利用倍投的方法,中得奖金76500元。

中奖彩民小刘(化姓)最近刚刚开始关注体育彩票,对顶呱刮的几款经典玩法都比较熟悉,但从未尝试过电脑型彩票。他说:“当天下午,有几位彩民在店里讨论号码走势,气氛非常热烈。我

询问了销售员,才知道他们玩的是11选5,10分钟开奖一次,马上就能知道是否中奖,跟我喜欢的顶呱刮一样简单快捷。”在销售员的推荐下,小刘小试牛刀,在第34期选了一组号码分区比较均衡的任选六,进行了200倍倍投,幸运收获了18000元奖金。初战告捷的小刘继续乘胜追击,在第35期打了300倍前三组,再次中奖58500元。

(殷月)

## 竞彩彩友沙龙连开三场

## 临沂球迷大呼过瘾

6月15日、16日,竞彩彩友沙龙走进临沂,临沂竞彩店店主、球迷齐聚一堂,和足球专家、前鲁能队球员耿钰杰面对面坐在一起,畅谈足球趣事,交流购彩心得,着实过足了瘾。

6月15日上午,兰山区的不少体彩店主和球迷早早地聚在22501体彩站,期待着和主持人来一场“对决”。22501竞彩店的店主专家任先生,作为临沂知名足彩联盟“强的世界”核心足彩推荐专家之一,他从盘口和水位的角度对法国VS罗马尼亚的比赛进行了复盘分析,独特的角度和精准的分析让在座的各位彩友频频点头称是;22670竞

彩店的杨站长作为“友情客串”的主持人,还就如何经营好竞彩店以及如何更好地为彩友服务和各位店主、彩友进行了深入的沟通和探讨。彩友们也踊跃发言,将自己的投注心得与大家共同交流。主持人、嘉宾频频与现场球迷彩友进行互动,为积极参与活动的球迷彩友们送上纪念足球、充电宝、抽纸等众多幸运礼品。

随后,竞彩彩友沙龙又走进经济开发区23139、兰陵县23678竞彩店,与当地的球迷朋友来次“亲密接触”,以球为媒,以彩会友,尽情享受竞彩带来的快乐。(葛运伟)